

Už je to tady: Finsko je první země, která začíná očkovat proti ptačí chřipce

 badatel.net/uz-je-to-tu-finsko-je-prva-krajina-ktora-zacina-ockovat-proti-vtacej-chripke

redakce

27. júna 2024

(Laura Harrisová, [Natural News](#)) Finsko se stane první zemí na světě, která začne očkovat proti viru ptačí chřipky. Prozatím budou očkováni pracovníci firem, kteří jsou vystaveni zvířatům.

Podle zpráv *Finský institut pro zdraví a blahobyt* (THL) dne 25. června 2024 oznámil, že vláda nakoupila vakcíny proti ptačí chřipce pro 10 000 lidí, přičemž každá se skládá ze dvou dávek.

Výrobce vakcín je australská farmaceutická společnost CSL Seqirus s nejširším portfoliem vakcín proti chřipce na světě. Nákup vakcín se uskutečňuje v rámci společných zakázek s Evropskou unií, která rozdělí až 40 milionů dávek pro 15 členských států.

„Vakcína bude nabízena osobám ve věku 18 let a starším, kteří jsou vystaveni zvýšenému riziku nákazy ptačí chřipkou v důsledku jejich práce nebo jiných okolností,“ uvedl finský institut THL.

Očekává se, že počínaje 30. červnem 2024 budou zdravotníci z THL podávat vakcíny pracovníkům vystaveným zvířatům, včetně pracovníků na kožešinových farmách a laboratorních techniků manipulujících se vzorky ptačí chřipky.

Pokud se potvrdí nějaká infekce u lidí, vakcína se nabídne i jednotlivcům, kteří jsou v blízkém kontaktu s infikovanými pacienty.

Finsko lze očkovat proti ptačí chřipce i bez hlášených případů nákazy u lidí

Finsko zatím neoznámilo žádné případy ptačí chřipky u lidí. Přesto už finská vláda přijímá proaktivní opatření k „omezení“ potenciálního přenosu viru.

Kmen influenzy ptáků H5N1, běžně známý jako influenzy ptáků, již dlouho ovlivňuje populace ptáků, ale nedávno byl zjištěn iu jiných druhů živočichů.

Například v roce 2023 finské kožešinové farmy, které fungují pod širým nebem, zaznamenaly výrazné propuknutí ptačí chřipky mezi norky a liškami. To následně vedlo k zabití přibližně 485 000 zvířat, aby se snížilo riziko přenosu.

(Související: Ptačí chřipka se náhle změnila na chřipku krav a mléčné farmy začnou vybíjet zvířata, aby zničily produkci domácích potravin.)

„Podmínky ve Finsku jsou velmi odlišné v tom, že máme kožešinové farmy, kde se zvířata mohou dostat do kontaktu s divokou zvěří,“ řekla Hanna Nohyneková, hlavní lékařka zdravotnického institutu THL.

Robert Johnson, ředitel amerického Úřadu pro strategickou připravenost a reakci (ASPR) Programu pro medicínská opatření (Medical Countermeasures Programme), uvedl, že ASPR a americké Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) zastávají názor, že kmen viru H5N1 v současnosti představuje nízké riziko pro veřejné zdraví.



V USA byly letos potvrzeny tři infekce u lidí, zatím bez důkazů o přenosu z člověka na člověka. Americká vláda ještě musí stanovit konkrétní plány na očkování zemědělců nebo jiných vysokorizikových skupin.

„Další druh úvah nebo rozhodnutí o vakcíně si skutečně vyžádá další rozhovory s vládou USA,“ řekl Demetre Daskalakis, představitel CDC.

Avšak místo toho, aby vyzvali Finsko k okamžitému přijetí proaktivních opatření k „omezení“ potenciálního přenosu viru, představitelé USA uvedli, že „vakcíny by mohly být nasazeny dříve, než vypukne epidemie“.

(Poznámka redakce: Zajímavé! Při covidě se očkovalo až po vypuknutí pandemie. Při ptačí chřipce na pandemii už ani nečekají a chtějí očkovat hned. Nějací jsou velmi nedočkaví.)

Závěr

Sledujte stránku [Influenza.news](https://www.influenza.news) a získejte další informace o ptačí chřipce.

Také se podívejte na epizodu pořadu „The Robert Scott Bell Show“ ze dne 6. května 2024 níže. Pořad se vysílá každé pondělí od 16:00 do 17:00 na [Brighteon.TV](https://www.brighteon.tv) .

Autor: Laura Harrisová, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com) , Zpracoval:
Badatel.net



Související články

- WHO nařídila vládám, aby zajistily stovky milionů dávek vakcín Billa Gatese proti ptačí chřipce
- Začne cirkus znovu? Ptačí chřipka H5N1 poprvé přeskočila ze savce na člověka krátce poté, co Gates ohlásil vakcínu
- Již jsou vyvinuty a naskladněny vakcíny pro pandemickou ptačí chřipku, která oficiálně ještě ani neexistuje
- Již je naplánována další „pandemie“: SARS + HIV + H5N1 (ptačí chřipka)